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『考えましょう災害時の食事』の展示をご覧になったご意見・ご感想等と、ご自宅での災害対策の

現状をお聞かせください。下記の該当する箇所に○又はチェックし、空欄には記載をお願いします。 

（１）お住まいの場所をお聞かせください 

  ① 名古屋市(        区)   ② 名古屋市以外(        県        市) 

（２）性別についてお聞かせください 

  ① 男性      ② 女性 

（３）年齢についてお聞かせください 

  ① ～２０代   ② ３０代   ③ ４０代   ④ ５０代   ⑤ ６０代   ⑥ ７０代～ 

（４）あなたのご自宅では、震災のための準備はどの程度していますか? 

  ① しっかり準備していると思う       ③ あまり準備していないと思う 

  ② 比較的準備をしていると思う      ④ まったく準備をしていないと思う 

  理由                                                       

（５）東日本大震災以降に準備した事は?  (記入個所に書ききれない場合は、裏面に記載して下さい) 

  ①ない 理由：                                                 

②非常用飲用水の準備 

③乾ﾊﾟﾝ 

④ﾚﾄﾙﾄ食品 

□ｱﾙﾌｧ米  □おかゆ 

□雑炊    □おでん 

□惣菜 □ｶﾚｰ □ｼﾁｭｰ 

    □その他 

 

⑤ｶｯﾌﾟめん 

⑥ﾌﾘｰｽﾞﾄﾞﾗｲｽｰﾌﾟ 

⑦缶づめ 

□ﾊﾟﾝ  □煮魚  □ﾌﾙｰﾂ 

□おでん □ｽｰﾌﾟ □味噌汁 

□惣菜  □ｽﾊﾟﾑ □ｶﾚｰ 

□ｼﾁｭｰ  □味付けご飯 

□その他  

 

 

⑧ﾁｮｺﾚｰﾄや栄養調整菓子 

(カロリーメイト、バランスアップなど) 

⑨その他の非常用食料品 

 

 

 

⑩日用品 

                    

⑪衣類関係 

                  

⑫安全対策 

                   

（６）展示内容の感想をお聞かせください 

  ① 非常にためになった     ② ためになった     ③ あまりためにならなかった 

  理由                                                       

（７）今回の企画内容についてのご意見・ご感想をお聞かせください 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

なお、今回ご回答くださいました結果は、本事業に助成してくださいました 社団法人 日本フードスペシャリス

ト協会と 社団法人 全国栄養士養成施設協会への事業報告、ならびに学術報告資料とさせていただきます。 


